
W ramach prowadzonych działań promujących ekologię, Lubuski Urząd Wojewódzki                                 
korzysta z papieru z recyklingu. Dbaj o naturę. Używaj papieru z odzysku. 

 

 

                                                                 
Gorzów Wlkp., 2 listopada 2022 r. 

 
 

 

 

Nasz znak:  WZ-I.431.4.2022.BDus 
Sprawę prowadzi: Beta Duszyńska-Porada 
Telefon: 95 7851 181 
e-mail: beata.duszynska@lubuskie.uw.gov.pl 
 

Dental Estetyk Agnieszka Czapińska-Suchy, 
Piotr Suchy S.C. 
ul. Jodłowa 2 
66-200 Świebodzin 
 

 

Dotyczy:  pismo pokontrolne z przeprowadzonej kontroli problemowej (planowej)*  

Na podstawie art. 15n ust. 1 i 2 ustawy z dnia 5 grudnia 1996 r. o zawodach lekarza  
i lekarza dentysty (Dz.U. z 2021 r. poz. 790 ze zm.), upoważnieni pracownicy Wydziału 
Zdrowia Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego przeprowadzili w terminie 30.06 – 30.07.2022 r. 
planową kontrolę problemową w podmiocie wpisanym na listę podmiotów uprawnionych 
do prowadzenia staży podyplomowych: Dental Estetyk Agnieszka Czapińska-Suchy, Piotr 
Suchy S.C., ul. Jodłowa 2, 66-200 Świebodzin. 

Przedmiotem kontroli było sprawdzenie prawidłowości odbywania stażu podyplomowego 
przez lekarzy, lekarzy dentystów oraz spełniania przez podmiot prowadzący staż wymagań  
i warunków wynikających z ustawy. 

 

Wyniki kontroli zostały przedstawione w protokole kontroli przekazanym Kontrolowanemu 
pismem z dnia 22 sierpnia 2022 r., podpisanym  w dniu 29 sierpnia 2022 r. przez kierownika 
podmiotu kontrolowanego i odesłanym do Lubuskiego Urzędu Wojewódzkiego,  
bez wniesienia zastrzeżeń do treści protokołu. 
 
Nieprawidłowości stwierdzone podczas kontroli w zakresie: 
1. Kwalifikacji (…) lekarza dentysty, który pełnił funkcję koordynatora stażu 

podyplomowego – lekarz koordynator nie posiada kwalifikacji, które uprawniałyby  
go do pełnienia tej funkcji, 

2. Braku w jednostce szkolącej dokumentacji lekarza stażysty - w sytuacji braku kserokopii 
dokumentów z przebiegu stażu podyplomowego lekarza dentysty, kontrolujący nie 
mieli możliwości potwierdzenia prawidłowości realizacji stażu podyplomowego oraz 
ustalenia, czy lekarz stażysta kontynuuje staż i w jakim podmiocie szkolącym - brak 
dokumentu, który potwierdzałby współpracę w tym zakresie z OIL w Zielonej Górze  
i Marszałkiem Województwa Lubuskiego. Kontrolujący mogli wyłącznie przyjąć 
wyjaśnienia kierownika podmiotu w tym zakresie.  

3. Aktualizowania danych kierownika podmiotu szkolącego/koordynatora stażu – lekarz 
powinien dołożyć wszelkiej staranności, aby uprawdopodobnić, że podejmował 
działania zmierzające do zaktualizowania danych w Centralnym Rejestrze Lekarzy RP 
Naczelnej Izby Lekarskiej. Brak aktualizacji utrudniał weryfikację kwalifikacji lekarza 
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koordynatora, co jest uchybieniem formalnym (lekarz nie przedłożył dokumentu,  
z którego wynikałoby, że wystąpił do samorządowego organu zawodowego  
o aktualizacje danych w tym zakresie). 

 
W związku ze stwierdzonymi podczas kontroli nieprawidłowościami zawartymi  
w ww. protokole kontroli, zobowiązuję podmiot kontrolowany do:  
1. monitorowania zmiany przepisów prawa w tym zakresie oraz prawidłowego 

wyznaczania koordynatora stażu podyplomowego lekarza dentysty przez kierownika 
podmiotu  spośród lekarzy wykonujących w nim zawód (dot. posiadania 
odpowiednich kwalifikacji zawodowych, tj. specjalizacji); 

2. właściwego prowadzenia dokumentacji, tj.  w szczególności  gromadzenia  
i na potrzeby kontroli udostępniania kontrolującym dokumentów (ich kserokopii), które 
potwierdzałyby prawidłowość realizacji stażu podyplomowego przez lekarzy 
dentystów (w tym przypadku są to dokumenty z przebiegu stażu lekarza dentysty oraz 
potwierdzające współpracę w tym zakresie z OIL w Zielonej Górze i Marszałkiem 
Województwa Lubuskiego). Dotyczy to również stażystów, którzy np. przenoszą się do 
innych podmiotów szkolących, itp.  

3. podejmowania stosownych działań dotyczących obowiązku bieżącego 
aktualizowania danych lekarzy  pracowników podmiotu, m.in w Centralnym Rejestrze 
Lekarzy RP Naczelnej Izby Lekarskiej, w tym m.in. do weryfikacji kwalifikacji lekarza 
koordynatora oraz monitorowania poprawności danych wpisywanych do rejestru NIL. 

 
W terminie 21 dni, liczonym od dnia otrzymania niniejszego pisma pokontrolnego, 
oczekuję informacji o podjętych działaniach w celu realizacji zaleceń pokontrolnych 
lub przyczynach ich niepodjęcia.  
 

 
Podstawa prawna: 
 

* Ustawa z dnia 5 grudnia 1996 r. o zawodach lekarza i lekarza dentysty  
(Dz.U. z 2021 r. poz. 790 ze zm.). 

 

 

 

 

 

 

(…) Wyłączenia dokonał zespół kontrolny na podstawie art. 5 ustawy z dnia 6 września 2001 r.  
o dostępie do informacji publicznej(Dz.U. z 2022 r. poz. 902) 

 

Z up. WOJEWODY LUBUSKIEGO 
  

Anna Duczapska 
Kierownik Oddziału Kształcenia i Spraw Medycznych  

w Wydziale Zdrowia 


